
YouGov Poll: TIME Person of the Year
Sample 1,000 Registered Voters
Margin of Error ±3.9%

1. Joe Biden and Kamala Harris were named the 2020 Person of the Year by TIME Magazine. Do you believe
Joe Biden and Kamala Harris were the right choice or wrong choice for the 2020 Person of the Year?

1) Right . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43%
2) Wrong . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50%
3) Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7%
Totals . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100%
Unweighted N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,000

2. You indicated that you think Joe Biden and Kamala Harris were the wrong choice for the 2020 Person of the
Year. Which, if any, of the other finalists selected by TIME Magazine should have won instead? (Asked of those
who believe Joe Biden and Kamala Harris were the wrong choice)

1) Donald Trump . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44%
2) Frontline Health Care Workers and Dr. Anthony Fauci . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39%
3) The Movement for Racial Justice . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
4) Don’t know . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .12%
Totals . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .99%
Unweighted N . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 458

This YouGov Direct Poll was conducted from December 10, 2020 at 11:04 p.m. EST to December 11, 2020 at
9:03 a.m. EST. Data were weighted according to age, gender, race, education, and 2016 presidential vote.
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